Öffentliche Sitzung des Sozialbeirates der Stadt Torgelow

Die nächste öffentliche Sitzung des Sozialbeirates der Stadt Torgelow findet am Montag, 28.08.2017, 17:00 Uhr im Beratungsraum 1.22/1.23 des Rathauses der Stadt Torgelow, Bahnhofstraße 2 statt.

Tagesordnung Öffentlicher Teil

- 1. Begrüßung der Mitglieder und Gäste und Bestätigung der Tagesordnung
- 2. Protokollbestätigung der 10. Sitzung vom 17.07.2017
- 3. Bericht aus dem Gespräch mit dem Bürgermeister und der Stadtpräsidentin
- 4. Diskussion über die Absprachen
- 5. Abstimmung mit dem Finanzausschuss über die freiwilligen Leistungen
- 6. Neuwahlen des Vorstandes entsprechend Geschäftsordnung

Kontaktadresse des Sozialbeirates der Stadt Torgelow: Stadt Torgelow, Hauptamt, Frau Krtschil, Zimmer-Nr. 1.25, Bahnhofstraße 2,17358 Torgelow I.Krtschil@torgelow.de oder Telefon 03976252113

gez. Karin Albrecht Vorsitzende des Sozialbeirates